



走访慰问送温暖 殷殷关怀显真情

春节期间,多街道社区暖心帮扶慰问困难群众

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 曲伟 胡胜男 张倩 关宇 摄影报道)凛冬不寒,爱意暖暖。春节期间,我区多街道社区走访慰问辖区困难群众,了解困难群众的所需所盼,切实解决困难群众在生产生活中遇到的问题,积极为群众办实事、解难题、谋福祉,让他们感受到党和政府的温暖。

毓西社区联合毓璜顶商会对辖区内困难家庭进行走访慰问。社区新时代文明实践站组织志愿者详细询问居民的身体和家庭情况,嘱咐大家保重身体,并将麻花、鲅鱼馅等慰问品交到困难居民手中,向他们致以新春的祝福和诚挚问候。下一步,毓西社区将进一步加强生活困难群众的关爱服务工作,用实际行动呵护他们,让他们切实感受到社会的关爱与温暖。

新桥东社区新时代文明实践组织站开展“金兔送福迎新年”主题活动,组织网格员、志愿者走访辖区困难群众,为他们送去爱心物资。“我左边耳朵能听见一点点,右面听不见了,你们都坐会儿,别忙活啦!”独自居住在红果里小区的张奶奶看着网格员和志愿者们忙里忙外,不停地招呼大家坐下。网格员和志愿者擦玻璃、贴窗花,喜庆温馨气氛充满整间屋子。此次活动共走访困难群众20余户,每到一户,网格员和志愿者们都会详细询问他们的健康状况,细心聆听他们的生活困难,帮助他们排解精神压力,叮嘱他们要注意身体,有困



难及时反映。同时,还为他们送上米面油等生活物资,帮助他们扫除旧,贴上红火的福字窗花,将社区大家庭的温暖送到他们身边。

芝罘岛街道温暖彩虹志愿服务队走访慰问西海岸社区老党员以及独居老人家庭。“近来身体怎么样?”“生活中有没有什么困难?”



每到一户,温暖彩虹志愿服务队的负责人崔虹和社区工作人员与老人们进行了亲切的交谈,叙家常、问冷暖、交心声,详细了解其身体状况、家庭情况,并送上来米、面、油等生活用品以及节日祝福。下一步,西海岸社区将继续用实际行动为党员群众纾困解难,不断提升群众的幸福感和获得感,用心用情用力为老百姓办实事、办好事、解难题。

楚泰社区工作人员联合烟台手牵手团队走访慰问辖区困难家庭,为他们送上新春祝福。工作人员和志愿者带着慰问品走访两户

困难家庭,为他们带去米面等生活必需品,对两户困难家庭进行详细询问,了解其身体状况、家庭状况。除此以外,志愿者们还细心查看他们的住房环境,认真了解其生活中存在的实际困难,以及子女的赡养情况,鼓励他们保重身体,保持乐观心态。下一步,楚泰社区将以困难家庭为重点关注人群,积极主动联系社会慈善机构,进一步了解困难家庭的生活和需求,持续开展关爱困难家庭志愿服务活动,将温暖与关爱深入到困难家庭中去,不断提升广大人民群众的获得感、幸福感、安全感。

楚新社区节后走访 辖区重点企业

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 杨海姣)1月28日,楚新社区走访辖区内的重点企业,了解企业生产状况,宣传相关优惠政策。

走访中,社区书记与企业负责人进行交流,详细了解企业生产经营情况,生产中所需要协调解决的问题和困难,并向企业宣传相关优惠政策及法律法规,要求充分发挥自身优势,积极做好常态化疫情防控工作。同时表示,社区会对企业提出的问题进行汇总,研究解决办法,切实解决企业实际困难,为企业打造良好的营商环境。

通过走访,加强与辖区企业的联系和沟通,在多方位提供服务和政策咨询的同时,更加了解企业当前经营状况,进一步加强社区与企业的联系,增进彼此间的理解和沟通。

北秀苑社区 为居民送平安福

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 赵力磊)春节假期刚过,北秀苑社区联合交警三大队的民警们一起走进小区,为居民送上平安福。

活动中,民警面对面向群众宣传交通安全知识,提醒居民春节刚过不能掉以轻心,开工路上更要注意安全。同时,引导教育居民坚决抵制酒驾醉驾、无证驾驶、超速超员等交通违法行为,不乘坐三轮车、拖拉机、低速载货汽车,安全文明出行,倡导广大驾驶员提高交通安全意识,争做文明守法的交通参与者,并将平安福送给大家。

此次送“福”活动,既融洽社区与居民的关系,也增强居民的交通安全意识,营造浓厚的交通安全宣传氛围,达到良好的宣传效果。

祥发社区召开 节后安全生产会议

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 薛伟)为使社区工作人员尽快收心定神,迅速进入工作状态,近日,祥发社区召开节后收心安全生产会议。

会上要求工作人员迅速从“过年状态”中走出来,做到收假即收心、收心即尽心,尽快步入正轨,以饱满的精神、昂扬的斗志、全力抓好2023年第一季度安全生产各项工作,力争“开门红”。春节已过,各单位陆续复工复产,用火用电进入高峰期,要强化源头查控、隐患整改,做到实之又实、细之又细、严之又严,确保年初安全生产形势持续稳定。

新的一年,祥发社区将以更加扎实的作风和务实的工作态度推进社区安全生产工作的顺利开展,严防各类消防安全事故发生,确保辖区平安稳定。

兴港社区开展 卫生环境大整治

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李瑶)为进一步加大环境整治的力度,深化社区志愿服务活动,营造良好的居住环境,节前,兴港社区开展卫生环境大整治活动。

活动期间,志愿者们手持垃圾袋、扫帚、夹子等清理工具,分工明确,地毯式清扫小区广场、草丛和花坛,使得环境更加干净整洁,营造良好的卫生环境整治氛围。志愿者们用实际行动向辖区居民传达保护环境从我做起的环保精神,带动辖区居民一起保护环境,不乱扔垃圾,共同创建一个垃圾不落地的美丽家园。

收心归位聚力量 闻鸡起舞谱新篇

奇山街道有条不紊开展各项工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵颖)人勤春来早。节后,奇山街道机关、社区工作人员精神焕发,以满腔的热情和饱满的干劲有条不紊地开展各项工作。

街道召开工作会议,对2023年街道经济工作进行详细分工和安

排,并对新的一年统计工作、固定投资、营商环境等重点工作任务进行部署。街道安全生产分管领导与应急中心主任研究谋划节后“开工第一课”及全年安全生产工作开展,想在前、干在实,推动辖区安全生产形势持续稳定向好。应急管理服务

中心工作人员走进企业,对节后复工企业“开工第一课”及安全措施落实情况进行检查,督促企业落实好员工安全教育培训和安全隐患问题自查整改。建设管理服务中心对2023年计划报告中拟实施房屋征收的旧城旧居改造和公共服务及基

础设施建设项目建设再次确认;节后走访辖区物业对环境卫生和安全生产进行督导。环保办对辖区浴池开展实地检查,全方位排查各类隐患。党群服务中心窗口工作人员各就各位,井然有序地接待来访群众,认真办理各项业务。

乘势而上启新程 凝心聚力谱新篇

世回尧街道推进各项工作突破提升、精彩蝶变

本报讯(芝罘融媒记者 佳欣 通讯员 于志骅)2022年,世回尧街道锚定“突破芝罘”目标,加快推进各项工作突破提升、精彩蝶变,奋力推动高质量发展迈出新步伐。

党建引领,基层治理全面提升。新增网格驿站、暖心驿站15处,建立“诉求一键办”等特色功能区;多方统筹推进“幸福家园”创建,成立党建引领基层治理委员会,组织书记擂台赛、研思汇等30余场,开展线上线下培训15次,班子队伍能力水平进一步提升;组建“红色尖兵”党员突击队28支,全面参与创城等工作。多元参与凝聚发展合力,“红心物业”迈上新台阶,签署合作协议15份,认领共建项目18个;全面推行错时延时服务,成立网格党支部126个,配齐党员楼长653名,组建志愿队60余支;引导基层成立“和事佬”等一批

便民服务团队,调解各类矛盾上百个;先后聘用兼职网格员12名,开展“直播电商”培训等特色活动20余场,基层自治能力大幅提升。

蓄势赋能,项目建设推进有力。全力打造高标准服务、高品质生活的惠安美好社区,排查拆除60处违章建设,24栋居民楼外架搭、16栋居民楼的保温板施工、6栋居民楼屋面防水施工等工作已完成。现已完成老旧小区全部改造施工任务,推动老旧小区“旧貌换新颜”。

奋勇争先,招商引资主动有为。街道坚持“服务走出去、投资请进来”,先后与20多家企业围绕外资引进、商贸服务等产业打造对接洽谈。其中,北京爱康国宾集团正在进行爱康和园养老综合体二期项目选址,同时与广潍集团达成初步意向,拟在鸿运汽车城内投资成立奥

迪品牌4S店。台湾康桥教育集团已完成增资,新加坡益阁新能源已完成企业注册工作,久丰能源有限公司目前已落户电商产业园。积极引进域外税源企业,目前已完成近300家纳税企业注册工作。

办好实事,民生保障持续改善。积极推进辖区就业创业工作,借助“青年人才招聘夜市”等服务平台,积极开发“4050”人员公益岗位,拓宽企业选人用人渠道。加大对贫困家庭和困难群体的帮扶力度,发放各类救助金180余万元、独生子女奖扶金80万元、优抚金86万元、老龄补贴25万元。着力解决停车难问题,累计完成整治私设地桩地锁、三角锥等110余个,在无物业管理区域、背街小巷施划停车位约320余个。

守牢底线,风险防范扎实有效。对辖区重点企业、九小场所开

展疫情防控政策培训15次,累计服务居家隔离人员15000余人次。建立“12345+网格化”联动融合机制,全年累计办理热线工单17867件;召开全区首个网格化治理工作大会,打造“融兴南尧 和悦星都”全区标杆网格驿站,打通联系服务群众“最后一公里”;通过“扫地敲门”“人文关怀”等专项摸排,累计录入人员信息10万余条。深入持续开展安全生产大讲堂教育培训,对辖区危化、工贸、机械加工等重点行业及九小场所坚持定期开展专业教育培训。联合消防救援大队、派出所等开展联合执法15次,持续开展联合执法攻坚整治工作。

今年,世回尧街道将突出优势、挖掘潜力、抢抓机遇、加快发展,抓重点、找堵点、攻难点,为全区打赢“突破芝罘”攻坚战展现世回尧担当。